

3 ноября в 9.45 в ГШ 264 состоялась открытая лекция «История моды в советском кино».



Лекцию читала Сахарова Н.А., к.т.н., доцент кафедры КШИ. Наталия Александровна в своей презентации рассмотрела основные тенденции и стилистические особенности костюма каждого десятилетия советской эпохи. Лекция была построена в интерактивной форме, что позволило студентам быть не пассивными слушателями, а активными участниками дискуссии.

Указом президента РФ 2016 год объявлен годом российского кино. В большинстве средних и высших учебных заведениях прошли мероприятия, посвященные этой тематике. Преподаватели кафедры КШИ не остались в стороне и включили в курс дисциплины «Конструктивное моделирование в перспективной моде» тему «История моды в советском кино», используя фильмы, в которых наиболее ярко представлена одежда героев, ее соответствие определенным историческим эпохам.



Помимо фотографий костюмов героев были показаны отрывки из известных фильмов. Данное мероприятие вызвало большой интерес студентов к заявленной теме и к фильмам советской эпохи, таким как «Девчата», «Бриллиантовая рука», «Женитьба Бальзаминова», «Берегись автомобиля», «Анна Каренина» и т.д.



Лекцию посетили студенты гр. КИЛП-41 и преподаватели факультета текстильных технологий и индустрии моды.